
平成 30 年 8 月定例教育委員会会議録 

 

（１）開会及び閉会に関する事項 

      平成３０年８月２１日（火）     教育委員会１階 中会議室 

                                    

      開会   午後１時３０分 

                                      閉会   午後２時４５分 

 

（２）出席委員の氏名 

        教 育 長  竹内 明裕     教育長職務代理者  前川 順子  

        委  員  新久保 由美子   

委    員   植本 修子     委  員     喜多 雅文 

 

（３）委員を除くほか、議場に出席した者の氏名 

        ▼出席職員 

        教育次長                篠原 伸幸 

          生涯学習・スポーツ振興課長       小野寺 武夫 

学校教育課長               高井 貞行 

文化財課長                山崎 陽子 

三好市学校給食センター所長      大西 利恵 

学校教育課主幹            岡田 由紀 

        学校教育課主幹            大久保 珠美 

（４）傍聴人 

        ▼傍聴人                ０名 

 

 

 

 

 

 

◆竹内教育長 

ただいまの出席委員は５名であります。定足数を満たしておりますので、ただいまから

平成 30年三好市教育委員会８月の定例教育委員会を開催いたします。 

 最初に報告ということで私から報告事項に入ります。 

 



（５）報告事項 

 

◆竹内教育長 

それでは、7月 25日から本日までの主な事業を報告いたします。 

まず、7月 25 日～31日の期間、猛暑でプールの水温が 35度を超えていたため、幼児・

児童・生徒の安全（熱中症予防）のために、学校のプールと西山浜の市民プールを使用禁

止にしました。8月に入りまして、水温も多少下がりましたので、学校長の判断による使用

を許可いたしました。 

7 月 26 日、総合体育館において、大洗高校のマーチングバンド演奏会がありました。さ

すがは全国的に有名なマーチングバンドだけに、素晴らしいものでした。320名程の観客が

その演奏と演技に魅了されました。 

7月 31日、三好市民文化祭第 1回実行委員会がありました。その業務は、昨年まで市長

部局の文化推進交流室が担当していましたが、本年度から教育委員会の生涯学習・スポー

ツ振興課が担当になりました。黒木公子さんが会長に選出されて事業計画や予算について

話し合われました。その中で、幼児児童生徒作品展について、学校の負担が大きい等の理

由で、しばらくの期間作品展の開催はしないということが決定いたしました。それに代わ

るイベントとして、「昭和の歌コンサート」公演を呼ぶことも了承いただきました。 

８月 10 日、市民大学講座が三野体育館で行われました。講師に新潟産業大学の准教授をされ

ている蓮池薫さんをお招きして、人権講演会を兼ねて実施いたしました。370 名程の来場者があり

ました。蓮池さんは、1978年に新潟県柏崎市の海岸で拉致され、24年後の 2002 年に帰国を果た

しましたが、その間の北朝鮮での様子や政府の対応、現在の状況などを詳細に語っていただきま

した。その中で、いまだに帰国が実現しない拉致被害者が多くいる現状について、なんとかしなけ

ればいけないと訴えられました。講演を聞き、拉致問題が大きな人権問題であるとともに、私たちも

積極的にかかわっていかなければいけない問題であると再認識いたしました。 

8月 13日～16日までの 4日間を学校閉庁日としました。教職員の働き方改革の一つの方策とし

て実施いたしました。何かあった時の連絡体制の徹底を各学校にお願いしておりましたが、特には

何事もありませんでした。13 日にはふるさと祭りに児童が参加する学校もあり、9 校で誰かが出勤し

ていました。14日には 2校、15日には 4校、16日には 5校で水やりなどのために出勤しています。 

8月 21日、本日でございますが、委員会の研修会として、三好地区中学校弁論大会に参加して

いただきました。8 校の代表者の意見を聞いていただきましたが、最近の中学生の考えなどに対す

るご意見をいただければと考えております。 

報告事項については以上です。今後の行事予定におきましては、欄外記載のとおり、8月

23日には、池田総合体育館で三好教育研究発表会が開催されます。8月 30日から 9月 2日

までの 4日間、池田ダム湖でウェイクボード世界大会が行われます。また、9月 3日からは、三好

市議会 9月定例会が開かれます。 

次回の定例教育委員会は、9月 25日、火曜日を予定しています。 



何かご不明の点があれば、ご質問をお願いします。 

◆委員一同 

 ありません。 

◆竹内教育長 

 続きまして、「就学援助費対象者の追加について」報告を求めます。個別の対象につ

いての報告を行いますので、非公開と致したいと思いますがよろしいでしょうか。 

◆委員一同 

 はい。 

◆竹内教育長 

 それではこれから非公開といたします。 

 

≪ 非 公 開 ≫ 

 

それでは非公開を解除いたします。 

 

 

（６）承認事項 

 

◆竹内教育長 

 つづいて、「平成 30 年 7 月定例会議事録の承認について」を議題といたします。事前に

送っていただいております議事録について、訂正箇所はございませんか。 

◆高井課長 

 今回訂正箇所はございません。 

◆竹内教育長 

 それでは、「平成 30年 7月定例会議事録」については、承認いたします。 

 

 

（７）議案 

 

第１１号 平成３０年度三好市議会９月定例会議補正予算について 

第１２号 三好市立幼稚園保育料等徴収条例の一部を改正する条例について 

 

 

◆竹内教育長 

つづいて、議案第１１号「平成３０年度三好市議会９月定例会議補正予算について」を

議題といたします。一般承認事項ですので非公開としたいと思いますよろしいでしょうか。 



◆委員一同 

 はい。 

◆竹内教育長 

 それではこれから非公開といたします。 

 

≪ 非 公 開 ≫ 

 

 それでは非公開を解除いたします。 

 

 

 

◆竹内教育長 

 続いて、議案第１２号「三好市立幼稚園保育料等徴収条例の一部を改正する条例につい

て」を議題とします。こちらについても議会承認事項でありますので、非公開としたいと

思います。よろしいでしょうか。 

◆委員一同 

はい。 

◆竹内教育長 

それではこれから非公開と致します。 

≪ 非 公 開 ≫ 

 

それでは非公開を解除いたします。 

 

以上をもちまして、平成３０年８月の定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

以上 

 


